

日公明党拟维护和平宪法

打算推动日本和中国举行定期会晤以修补两国关系

核心提示

日本执政联盟中的公明党打算在今年参议院选举中维护现行和平宪法,与执政伙伴自由民主党的主张形成鲜明对照。日本媒体分析,为避免过度刺激舆论,同时考虑到公明党立场,自民党修改宪法的激进态度近两天有所收敛。

阵营“反水”

共同社13日援引公明党竞选纲领草案报道,公明党认定,日本宪法的和平主义性质不得改变,日本应继续坚持

“不制造、不拥有、不引进核武器”的“无核三原则”。另外,公明党打算推动日本和中国举行定期会晤以修补两国关系。

共同社评述,作为自民党多年的盟友,公明党试图在本次参院选举中提出多项有别于自民党的主张。

日本预定7月举行参议院选举。自民党正大力谋求修改宪法第96条,从而降低修宪门槛,为进一步修宪铺路。自民党最终谋求修改规定日本放弃战争和军队的宪法第9条,企图把自卫队转变为“国防军”。

有所收敛

共同社评述,为避免在参院选举前

过度刺激舆论,同时考虑到公明党对修宪态度谨慎,首相安倍晋三和自民党领导层就修宪程序的言论近来渐趋谨慎,激进态度有所收敛。自民党竞选对策委员长河村建夫11日在一次会议上说:“修宪需要获得超过半数国民的支持,从而必须考虑到,一旦被否决,就相当于国民对内阁不信任,因而必须谨慎从事。”河村使用“内阁不信任”这样的严厉措辞以提醒党员,操之过急可能使自民党下台。

自民党干事长石破茂在山梨县一次演说中说,“提及修宪可能使选票流失,(使自民党)在选举中失利”。

不过,执政党内普遍认为,安倍修宪的决心没有变化。

不受待见

自民党的修宪计划受到日本国民反对。东京广播公司13日发布民意调查结果,显示51%的调查对象反对修改宪法第96条,25%赞成。

《读卖新闻》同一天发布民调结果,显示支持和反对修改宪法第96条的民众比例为35%对51%。

安倍内阁支持率下降大约2个百分点,不过仍超过70%。根据东京广播公司民调结果,自民党有望在参院选举中获得42%的选票,其次为民主党和日本维新会,分别为10%和5%。

(新华社供本报特稿)

世卫组织提醒: 新型冠状病毒可能人传人

德国科学家表示:该病毒虽同SARS病毒一样会攻击人体呼吸道并“关闭”人体防御功能,但对干扰素更敏感

世卫组织提醒:该病毒可能会在“密切接触”的人与人之间传播

荷兰研究人员找到了该病毒入侵人体的途径

新型冠状病毒感染的受体
“二肽基肽酶-4”

- 在呼吸道一些细胞表面存在的一种蛋白质
- 病毒与这种蛋白质结合,以它们为“登陆点”附着到呼吸道细胞上,随之进一步侵入和感染人体
- 不仅存在于人体细胞中,还存在于蝙蝠和其他许多动物体内,新型冠状病毒可能利用这种蛋白质在多个物种之间持续传播

世卫组织当地时间5月12日公布的最新统计显示
全球已向该组织通报确诊的新型冠状病毒感染病例 **34例**
其中包括**18例**死亡病例

新华社记者 曹振东 制图

此前少为人所知 如今掌印武力部

朝鲜新部长张正男引关注

核心提示

朝鲜官方媒体13日的一篇报道显示,朝鲜人民武装力量部已经迎来新部长张正男。这一消息引发各方关注。同一天,朝鲜劳动党机关报《劳动新闻》刊文批评韩国与美国的联合军事演习是“排练”侵略朝鲜。

首提及

朝鲜中央通讯社13日报道,朝鲜劳动党第一书记、国防委员会第一委员长、人民军最高司令官金正恩偕夫人李雪主观看朝鲜人民内务军协奏团演出。报道介绍随行人员时说,人民武力部部长张正男陪同。(右图)

这是朝鲜媒体首次提及张正男为人民武力部部长。按韩国联合通讯社的说法,5月4日,朝中社报道金正恩出席银河水音乐会的消息时,陪同的武力部部长还是金格植。

暂不清楚张正男何时获任。《劳动新闻》近期刊登一张他的照片,介绍他为三星将领。

韩国媒体报道,张正男去年12月在一场演讲中说,他率领的部队将歼灭敌人,“当战斗关键时刻来临时,(我们将把每条沟壑都变为敌人的死亡陷阱”。

了解少

按韩联社的说法,张正男先没有更多为外界所了解。

这家通讯社报道,张正男50多岁,属少壮派。他2002年4月任少将,2011年11月升任中将。直到最近,他还出任江原道最前方地区的人民军第一军团团长。

一名朝鲜问题专家告诉韩联社说



(新华社/朝中社)

者:“张正男被视为朝鲜军方少壮派成员,他突然升任人民武力部部长或许显示朝鲜领导层正寻求军队内部新老交替。”

人民武力部是朝鲜国防委员会下属的军事执行机构,相当于一些国家的国防部。这是金正恩上台以来第三次更换武力部部长。

张正男的前任金格植是四星将领,70岁出头,在任8个月。

韩国国防部一名发言人说:“我们不清楚张正男是否稍显温和,看似来自年轻一代。不能仅因为出现一个新面孔就说明全局已经变化。我们需要更多时间辨清整体方向。”

斥军演

13日,韩美在韩国东部海域启动为期两天的海上联合演习。美国海军“尼米兹”号核动力航空母舰及其战斗群参演。(下图)

“尼米兹”号战斗群除包括排水量

9.7万吨的“尼米兹”号核动力航母,还有导弹驱逐舰、导弹巡洋舰。韩国方面派出“世宗大王号”宙斯盾驱逐舰和“忠武公李舜臣”号驱逐舰。

韩美称这次演习是“常规演训”的一部分,没有提及朝鲜因素。

不过,朝鲜祖国和平统一委员会书记局11日发表公报,批评“尼米兹”号核动力航母参加军演是“对朝鲜的公然威胁和恐吓,也是执意在朝鲜半岛挑起侵略战争火苗的严重军事挑衅”。

《劳动新闻》13日刊文,斥责联合军演是为侵略朝鲜“排练”。“最近的军演十分危险,因为它在韩国与美国结束了年度‘秃鹫’演习后举行”。

朝鲜对韩宣传网站“民族团结网”同一天发布消息,指责美军“尼米兹”号核动力航母及其战斗群出现在朝鲜半岛海域的目的是“压制朝鲜”并彰显“美国妄图主宰亚洲的野心”。

(新华社供本报特稿)

相关链接

罗德曼拟再访朝

美国全国篮球协会(NBA)前明星丹尼斯·罗德曼打算今年8月1日再次访问朝鲜,寻求朝方释放韩国裔美国人裴俊浩。

这名前篮球明星“自定”的访朝任务包括“捞人”。他说,将尽一切努力说服金正恩释放裴俊浩,“我将努力救出他……那不容易”。

罗德曼同时否认赴朝是受美国政府派遣。“我不是外交官。”他说。

罗德曼上次访朝后接受美国广播公司专访,称赞金正恩:“就私人关系而言,他是我朋友。”(据新华社电)



韩美进行海上军演

(新华社/法新)

国有土地使用权竞价转让公告

根据中国人民解放军总后勤部后营[2009]579号通知,71282部队确定以竞价方式转让洛阳高新区武汉路一宗军用土地使用权。

一、竞价转让土地基本情况

宗地编号	出让面积	规划主要用途	土地使用年限	容积率	建筑密度	绿化率	建筑物限高	商业建筑占总建筑面积比例	廉(公)租房占总建筑面积比例	住宅总套数
LYTD-2013-24	40003.823㎡	居住	70年	≤3.5	≤25%	≥30%	80米	≤10%	≥10%	≥947

二、本次竞价转让,按总后勤部《军用土地使用权竞价转让办法》、《济南军区军用土地使用权转让实施细则》,由71282部队军用土地使用权竞价转让小组(以下简称竞价小组)组织实施。

三、竞价小组于2013年5月13日至2013年6月3日,受理报名申请,同时发售军用土地使用权竞价转让须知等竞价文件(每份售价1000元人民币,售后不退)。

经审查,符合条件的申请人,竞价小组将于2013年6月7日前发出《邀请竞价通知书》;不符合条件的申请人,竞价小组将发出《退回申请通知书》,同时告知不予受理申请的理由。

四、其他需要公告的事项

(一)竞买人资格:三级(含)以上房地产开发资质,注册资本2000万元(含)以上、同期银行存款5000万元(含)人民币以上,中资企业或法人。

(二)凡有意竞买土地使用权者,在提交《竞价转让报价书》前,需缴纳2000万元人民币竞价保证金。

(三)本公告其他未尽事宜,详见《军用土地使用权竞价转让文件》。

五、竞价小组联系方式

联系地址:洛阳市洛龙区安乐镇军民路16号
联系人:刘波(15978699589)
济南军区土地管理局

关于依法加强住房公积金催建催缴的公告

依据国务院《住房公积金管理条例》的规定,我市行政区域内所有国家机关、国有企业、城镇集体企业、外商投资企业、城镇私营企业及其他城镇企业、事业单位、民办非企业单位、社会团体等单位均应在其在职职工缴存住房公积金。凡未建立住房公积金制度的单位,务必于6月30日前到我中心归集科或所在地县(市)区管理部办理开户手续,逾期未办理开户手续且无正当理由的单位,将依法按照《洛阳市住房公积金行政执法管理办法》第八条、第九条的有关规定进行媒体曝光、行政处罚或申请人民法院强制执行。

联系部门:洛阳市住房公积金管理中心归集执法办公室
联系电话:64391292
地址:洛阳市涧西区太原路396号
洛阳市住房公积金管理中心

栏花广告

400元/块 每周一至周六刊登

电话:63330377 13939910018

地址:唐宫西路32号唐宫大厦B楼(西工小商品市场东隔壁)

贵宾礼品坊 礼品第一坊

琉璃 景泰蓝 锡铜坊 红木雕刻

艺术陶瓷 水晶 玉器摆件 漆线雕

开业酬宾

王城大道牡丹家居一楼13683864000